

# 习近平向第6届中国 - 南亚博览会致贺信

新华社北京 11月 19 日电 11月 19 日，国家主席习近平向第6届中国 - 南亚博览会致贺信。

习近平指出，中国和南亚国家互为友好邻邦和发展伙伴，是休戚与共的命运共同体。近年来，双方深化各领

域务实合作，经贸往来保持良好发展势头，成果惠及各国人民。中国愿同各国一道，以中国 - 南亚博览会为平台，凝聚团结协作、共谋发展的共识，不断打造新的合作增长点，推动共建“一带一路”高质量发展，助力全球发展倡议

落地落实，共同开创更加繁荣美好的未来。

第6届中国 - 南亚博览会当日在云南省昆明市开幕，主题为“共享新机遇，共谋新发展”，由商务部和云南省人民政府共同主办。

# 习近平同美国副总统哈里斯简短交谈

新华社曼谷 11月 19 日电(记者 张崇防 王亚光)当地时间 11月 19 日，国家主席习近平在曼谷出席亚太经合组织领导人非正式会议期间，应约同美国副总统哈里斯简短交谈。

习近平表示，我同拜登总统在印尼巴厘岛的会晤富有战略性和建设性，对下阶段中美关系具有重要指导意义。希望双方进一步增进相互了解，减少误解误判，共同推动中美关系重回健康稳定的轨道。希望副总统女士为此发挥积极作用。

哈里斯表示，两国元首刚刚举行成功会晤。美方不寻求同中方对抗或冲突，双方应在全球性问题上开展合作，保持沟通渠道畅通。

# 倪岳峰主持召开省应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议暨全省视频调度会议强调 坚持第九版防控方案 落实二十条优化措施 齐心协力打赢常态化疫情防控攻坚战

王正谱讲话 廉毅敏作工作部署

本报讯(河北日报记者 四建磊 吴韬)11月 18 日晚，省应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议暨全省视频调度会议在石家庄召开，就坚持第九版防控方案、落实二十条优化措施、全力精准处置局地疫情进行再安排、再部署。省委书记、省应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长倪岳峰主持并讲话。省长、省应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长王正谱出席并讲话，省委副书记、秘书长廉毅敏作工作部署。

会议指出，以习近平同志为核心的党中央高度重视疫情防控工作，习近平总书记作出一系列重要指示批示，主持召开中共中央政治局常务委员会会议进行研究部署，体现了深厚的为民情怀和强烈的责任担当，为我们做好工作提供了根本遵循。当前，我省疫情防控正处于最吃劲阶段，各地各部门要进一步把思想和行动统一到习近平总书记重要指示批示精神上来，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，坚定不移坚持人民至上、生命至上，坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略，坚定不移贯彻“动态清零”总方针，保持定力、众志成城，坚决果断、科学精准抓好疫情防控工作，不折不扣推动党中央决策部署末端落实。

会议强调，各地各部门要坚持第九版防控方案、落实二十条优化措施不动摇不走样，科学划定风险区域，高效排查风险隐患，严格规范隔离管理，以快制快、以快制胜，坚决阻断疫情传播链条，迅速扑灭局地疫情。要毫不放松抓好常态化疫情防控，认真落实“四早”要求，持续做好防输入、防外溢工作，严格重点人群和重点场所防控，精细开展基层排查，优化调整核酸采样点布局，着力提高早发现能力，切实把握工作主动。要把高校作为当前疫情防控的重中之重，坚持属地负责，强化校地协同，全面排查风险，抓紧堵塞漏洞，优先安排校园转运隔离、核酸检测、流调溯源、环境消毒等工作。高校领导班子要坚守岗位，广泛发动辅导员、教师、学生干部，科学精准防控疫情，强化生活物资保障，做好师生心理疏导，筑牢校园安全屏障。

会议指出，各级党委、政府要强化大局观念和法治思维，严格对照第九版防控方案和二十条优化措施，提高防疫工作精准度和有效性，坚决杜绝“层层加码”和“一刀切”。要切实加强舆论引导，及时回应社会关切，全力做好服务保障，满足疫情处置期间群众基本生活需求。要层层落实责任，党政“一把手”亲自抓、一线抓，坚持扁平化指挥，一竿子插到底，动员各方面力量与时间赛跑、与病毒

较量，有力有序抓好应急处置和常态化防控，最大程度保护人民生命安全和身体健康，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响，齐心协力打赢常态化疫情防控攻坚战。

会议听取了石家庄市、省教育厅疫情防控工作情况汇报。

会议以河北政务云视频会议形式召开，各市(含定州、辛集市)、雄安新区、各县(市、区)设分会场。省领导张超超、刘昌林、张政、张国华、葛海蛟、柯俊、董晓宇、武卫东、时清霜、高云霄、胡启生参加会议。

18日下午，倪岳峰、王正谱深入到石家庄市部分高校、社区和便民核酸采样点，实地察看疫情防控情况，调研指导疫情处置工作。倪岳峰指出，当前，我省疫情防控形势严峻复杂，各地各部门要进一步提高政治站位，坚定必胜信心，采取更严格、更精准、更有效措施，坚决遏制疫情扩散蔓延。要充分听取群众诉求，加大宣传引导力度，组织广大群众共同打赢疫情防控人民战争。要关爱一线工作人员，加大支持保障力度，创造良好工作环境。要在防疫一线检验各级干部的党性原则、工作水平、责任担当，凝聚强大工作合力，以实际行动和成效当好首都“护城河”。

# 倪岳峰在河北中医学院宣讲党的二十大精神时强调 切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来 为全面建设社会主义现代化国家贡献青春力量

本报讯(河北日报记者 四建磊)11月 19 日上午，省委宣讲团团长、省委书记倪岳峰到河北中医学院，向师生宣讲党的二十大精神。他强调，要切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来，用党的伟大成就激励青年，用党的科学理论武装青年，用党的初心使命感召青年，用党的优良作风塑造青年，为加快建设经济强省、美丽河北，全面建设社会主义现代化国家贡献青春力量。

河北中医学院综合教学楼第一报告厅内，师生代表聚集一堂。倪岳峰来到师生中间，向大家作宣讲报告，与大家交流共勉。

倪岳峰指出，学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神，是当前和今后一个时期的首要政治任务。广大青年要全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神，深刻领会党的二十大的主要成果，深刻把握过去五年重大成就和新时代十年伟大变革，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，更加自觉地增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，矢志不渝听党话、跟党走。

倪岳峰强调，青春的赛道离不开科学理论的照耀。广大青年要切实把加强党的创新理论武装作为终身必修课，深刻认识习近平新时代中国特色社会主义思想是坚持和

发展马克思主义的典范，展现了科学社会主义的强大生命力；是党和国家的指导思想，必须用以武装全党、教育人民；是认识世界和改造世界的思想武器，具有强大的真理力量和实践伟力。要加强理论学习，筑牢信仰之基，把稳思想之舵，推动学习贯彻往深里走、往心里走、往实里走，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想指引人生航向。

倪岳峰指出，党的二十大全面把握党和国家事业发展新要求、人民群众新期待，提出以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴，为广大青年建功立业搭建了更广阔的舞台，提供了更丰富的机会，创造了更有利的条件。(下转 04 版)